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 MN( ثم إستنتج الطول HB( ٌوازي )MNبٌن أن ) - (2

 ؟ علل. ABC( فً المثلث ANماذا ٌمثل المستقٌم ) - (3

  G( فً النقطة AN( ٌقطع المستقٌم )BM)المستقٌم 

  ABبالنسبة إلى المثلث   Gماذا تمثل النقطة 

 الوضعية الإدماجية : 

 ٌملك عماد قطعة أرض شكلها مثلث قائم )أنظر إلى الشكل( 

 غرس
 

 
شعٌرا و منها  

 

 
قمحا و     

 

  
 .منها فولا 

 خصصت له أكبر مساحة ؟أي من المحاصٌل  – (1

 هل غرس عماد القطعة كلها ؟ علل. – (2

II –  بعد جنً المحصول قال عماد بتقسٌم القطعة إلى جزئٌن و وضع سٌاج من الطرفO  إلى الطرف

R .كما هو موضح فً الشكل ، 

 ؟ (RO( // )BCبٌن أن ) – (1

 .OBثم إستنتج الطول    ABو    ROأحسب الأطوال  – (2

              B  

  

25m O         120m 

 

 

A R C 

 20cm                140m 


